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Telephone No. 5122 Gerrard. " Sale No. 8642,

653, OXFORD STREET,

(OpposiTE RATHBONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ADJTOIITITING.)

Fh 0 A TR OCTT R

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURKE

AND EFFEUTS,
Removed from 41, Eaton Avenue, Swiss Cottage ; 24, Roland
Gardens, South Kensington ; 21, Ashworth Mansions, Elgin
Avenue: 265, Ladbroke Grove; 20, St. George's Road,
Eccleston Square, Belgravia ; Messrs, Bixon's and Whiteley's
Depositories ; the Bedford Pantechnicons, and several other
sources, for convenience of Sale
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Which will be Sold by Auction, oy

W. & I, C. BONHAM & SONS

At their Spacious Rooms, 65, OXFORD STREET,
OPPOSITE RATHEONE PLACE,

On THURSDAY, APRIL 28th, 1910,

AT ELEVEN OCLOCK,

Now m-:n. view and until time: -oi Sale, and Catalogues forwarded FPost
Free on application to the Auctioneers’ Offices,
65, OXFORD STREET,

NOTICES.
All Property intended for the Thursday's Periodical Sale must be sent in

accompanied by a List not later than FIvE o'clock on Moxpay, otherwise
the Goods will not be sold until the following week.

The List for the usual Friday Evening's Sale of Pictures must be sent in
not later than TEN o'clock on WEDNESDAY Morning prior,

Speorarn Norice.—W. & F. C. BONHAM & BSONS beg to direct par-
picular attention to their Weekly Tuesday's Sale in the New Galleries at
10, Somo Squark. Property intended for this Sale must be sent in not

ater than Mid-day Friday previous.
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NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE.

KO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CaSE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NWOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM To BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR FPOSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE AN3#' KadLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR V.KLHCUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMS:ZLVES THE RIGHT OF SELLING ALL OB
ANY SUCH UNCLEAR:D LOTS AT THELE CUNV. FIENCE. V. M .UT EEGAED
TO ANY INSTRUOILI)SS TASTY MAY HAVE PE.VILUSL RICTIVID, WRIT-
TEN OR OTHEEWISE.

All persons requiring payment or settiement of
accounts for Goods soid, are respectfuliy requested
to attend at the Offices either on Saturday, between
the hours of 12 and 3 o'clock, or on Mionday between
12 and 6 o'clock.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIIONFERS DO HOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOIS KXOCEED DOWSN UXNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week,

A CATALOGUE

_—

On THURSDAY, APRIL the 28th, 1910,

At ELEVEN o'clock precisely,

cor IN SIDE GALLERY.

1 Two meat screens, oak writing slope, medicine cup-
board, broom, 6 cushions, 2 stools, silk shade, lino
mat, Axminster rug, marble slab, long arm, 2 water
cans, eurb fender, barrel stand, folding table, 2 mantel
boards, coal scuttls, 3 cretonne covers, 3 pillows,
bolster, towel airer, and 10 other articles
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Four iron saucepans, zinec bath, 2 stew pans, boiler,
6 enamelled stew pans, tin saucepan, 4 kettles, pail,
slop ditto, 2 bowls, frying pan, colander, measure,
sieve, steamer, grater, flat iron, ash pan, rolling pin,
wire cover, knife board, paste ditto, 2 brooms, 3
water cans, 2 baking tins, meat stand, poacher,
masher, slice, fork, hot water bottle, 2 flue brushes,
4 others, 2 scuttles, 6 tea trays and waiters, cast iron
fender (a.f.), and a balance scale

Six shaped brass curtain rods, 1 other, brass gas
standard 2 pendants, 8 vroller blinds, stained
mahogany coat rack, quantity of brass gas brackets,
&e. in box, 2 splash mats, roll of stair covering, and
a hanging glass

A 4ft deal kitchen table, 3ft 6 ditto, set of 7-tread
steps, clothes horse, roll of oil cloth, 3 roller blinds,
and a chair with perforated seat

A deal table on turned legs, revolving office chair,
japanned iron coal bunk, copying press, and 2 iron
fenders

Five rolls of linoleum

A deal table with flap, marble mortar on stand, pestal,
iron curb fender, 2 Windsor chairs (a.f.), walking
stick, hip bath, bamboo carrying' chair, and a birch
cornice pole

Four iron saucepans, small tin ditto, 2 steamers, 4
enamelled stew pans, kettle, baking tin, meat stand,
3 frying pans, coffee percolator, set of scales, and 14
weights

Three enamelled bowls, slop pail, colander, quantity
of patty pans and pastry cutters, 4 cake tins, 2
strainers, masher, fly catcher, mincer, 2 jugs, 3 water
cang, pail, 4 trays, pestal and mortar, wooden bowl,
J sieves, and a soap box

Two iron saucepans, fish kettle, | other, 2 enamelled
bowls, ditto jug, baking tin, frying pan, pail, 2 flat
irons, shovel, hot water bottle, wooden tray, 1 other,.
and a vegetable press
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A 6ft iron garden seat and footboard for same, and an
iron frame garden table with marble top

A box of croquet, and 2 lawn tennis nets with
posts

Two rolls of thick linoleum, 2 yards wide, and 2 rolls
of smaller ditto

A box of eroquet, oil heating stove, butler’'s mahogany
tray and stand, 2 deal stools, and an English shop
dial

An English shop dial in mahogany case, and a Kent's
9-hole knife cleaning machine

Double set of patent leather and bruss mounted horse
harness

Single set of ditto

An iron dog grate, asbestos gas stove, and 2 brass
mounted nursery fenders

A large rocking horse

An American travelling trunk, and 2 others

A deal top round table on pillar and claw, 2 stools,
ebonized frame chair with cane seat, folding-up table,
2 sets of mahogany coat and hat hooks, Carter’s bed
rest, iron electric heating stove, and a box ottoman,
covered in figured velvet

Three bentwood chairs with cane seats, arm chair
with wicker seat and cane baek, child’s high chair,
child’s low bentwood chair, and a butler's mahogany
tray and stand

Twelve chairs with cane seats

Four oak frame chairs with rush seats, bamboo corner

chair with rush seat, 4-fold embroidered screen, and
2 mantel boards, covered in tapestry, &e.

A dressmaking model on stand, 2 white enamelled
tables, 3 hassocks, covered in carpet, piece of
linoleum, brass spark guard, 3 cork mats, ¥ patent
carpet sweepers, basket, leather hat case, and a
butler’s mahogany tray and stand
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74 Twelve leather table mats, 15 wicker ditto, carved
bracket, white enamelled ditto with bead wvalance,
brass table, pair of bellows, dinner bell, 2 sparklets,
3 brass door porters, brass gas standard, brass
candlestick, wire basket, rifle, pistol, 5 horn scoops,
book, box of carpet nails, small copper pail, pin
cushion, lawn spray, 9 brushes, and a shade holder

75 A leather bag, canvas, water can, pair of clubs, 2
shields, folding music stand, bat press, 2 boot
stretchers, 3 pairs of skates, paper basket, mahogany
spice box, 4-fold paper screen, 2 splash mats, 3 oil
gkin ditto, 3-fold mirror (a.f.), oil painting, small
motor car, and a quantity of toys

76 Bamboo and lac-japanned table, set of bookshelves, 2
bentwood chairs, 2 iron and brass curb fenders, 3 fire
brasses, iron and brass cauldron, pair cf brass tongs,
and a bundle of biass rods

77 Five jugs, 3 moulds, 2 stone bottles, 3 basing 5 pie
dishes, 2 glass bowls, 7 glass vases, 4 glass shades,
lemon dish, 2 glass dishes, 2 vases, match stand,
painted jar, kettle stand, 2 lamps, egg boiler, 2
ghade stands, 2 brass rods, 2 forks, and 2 spoons

78 An oak tray, 2 game boards, 2 towel rails, 2 rattles,
basket, carved photo frame, writing case, stationery
ditto, book rack, plaster group, 3 bracke's, 7 fans,
tennis bat, T-square, 3 globes, 22 photo frames,
walking stick, 2 linoleum mats, mahogany paint
box, hearth brush, carved wood stand, tile tea pot
stand in carved frame, mirror, silk lamp shade, 4

others, 4 wire trames, box of silk, 4 bowls, basket, 2
fans, carved wood stand, and a tin box

79 126 pieces of china dinner ware, 2 jugs, 3 feeding
cups, 3 hot water plates, 2 dessert dishes, and 14
side dishes

80 DPart blue and gilt tea service, 40 pieces, white and
gilt ditto, 20 pieces, and 70 pieces of ditto, various
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Four single sets of toilet ware, 24 pieces

Twenty pieces of toilet ware, various, 2 china slop
pails, waste wvase, enamelled slop pail, 7 water
bottles, and 7 tumblers

Seven glass dishes, glass jug, celery vase, lemon dish,
oil and vinegar cruet, 2 salt cellars with plated
mounts, pewter salt cellar, mustard pot, butter dish,
brown pot and cover, dredger, 2 moulds, 2 butter
pots, grater, 2 thermometers, 2 brushes, 2 breakfast
eruets, 2 tea pots, 6 pie dishes, toast rack, 13 jugs, 4
china dishes, sardine dish, 2 salt cellars, 3 pepper
boxes, and 20 pieces of breakfast ware

Four plate trays, lined with with green felt, set of
bookshelves, linen basket, paper ditto, marble slab,
wicker basket, part magic lantern, painted tub, knife
board, bracket, pair of bellows, brass water can, tin
hanger, bundle of bulrushes, footstool, box, 2 rolls of
matting, brown pan, oak and wicker tray, 21 brown
jars, china foot bath, lamp, terra cotta vase (a.f.),
potatoe masher, fry pun, and 6 other articles

Three glass flower troughs, 20 flower vases, cut glass
ditto with plated liner, sugar basin, 6 salt cellars, 3
lemon squeezers, 14 tumblers, glass flower stand, 6
ditto ornaments, 3 scent bottles, ruby bowl, 2
Venetian glass finger bowls, 9 gas shades and 6
chimvey glasses

Two green Roman ecarpets, Kidderminster rug, 1
other, 3 slip mats, small piece of carpet, 3 iron curb
fenders, 2 sets of fire implements, ivon frame wash-
stand, enamelled bowl, chamber, water can, jug, slop
pail and a sponge basket

Three iron curb fenders, brass curb ditto, set of fire
brasses, hearth brush, ash pan, set of iron fire
implements, 2 hearth brushes, 10 yards of stair
carpet, and 50 brass stair rods
A green Kidderminster carpet, 4 Kidderminster rugs,
3 others, and 5 Indian mats
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A large 3-fold paper screen, japanned chest of 4
drawers, iron curb fender, 3 fire implements, 11
roller blinds, 3 brass rods, tray and stand, 2 hat
rails, and a linen basket

Five lengths of Brussels carpet, iron fender, Turkey
rug, 2 door mats, table cover, 2 rolls of felt. pair of
curtains, set of corner dress hooks, butler's mahogany
tray and stand, set of brass fire implements, 8
pieces of fire irons, and a hair stuffed squab

A ecrimson Kidderminster earpet, and a blue ditto

A bordered tapestry carpet, 12ft by 9ft 5:

Pair of green serge window curtuins, embroidered
table cover, and 4 brass picture rods

Four iron feuders

Three brass rail curb fenders, 6 pieces of brass fire
implements, |3 pieces of fire irons, and 4 iron fenders

An easy chair, covered in chintz, 4-fold screen, 2 gipsy
tables, and a hox ottoman, covered in cretonne

Deal table on turned legs, iron and brass fender, set
of fire brasses, iron cauldron, and 4 parts of cornice
poles

A green plush hearth rug, pair of chenille window
curtains, pair of embroidered plushette ditto, piece of
valance, 2 pairs of lace window curtains, and a cushion

Twelve bordered blankets

Niue ditto

Two bordered Woodstock earpets

An embroidered table cover, 6 cushions, and a plush
valance

Three antique bed spreads, 2 ditto valances, flag, pair
of green curtains, outside blind, cretonne cover, wool
mat, 2 pieces of fringe, and a tiger skin rug

Twenty-two chintz chair and settee covers, bed spread,
pair of eretonne curtains, colored counterpane, and a
pair of twill curtains

Three feather bolsters, 5 ditto pillows, some in extra
white cases, and a colored counterpane
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A large white goose feather bed in linen tick, and
extra white case

A 3ft 6 black enamelled iron and brass French bed-
stead, box spring mattress, wool overlay, feather
bolster and a ditto pillow

Grained oak chest of 5 drawers, painted washstand,
mahogany frame swing toilet glass, towel airer, 2
chairs with cane seats, linen basket, and a japanned
hip bath

Two folding-up chairs, footstool, 2 bamboo jardinier
stands, foot rest, 2 stools, walnut and inlaid oblong
occasional table, hassock, 3 brooms, 10 brass curtain
rods and a coal hod

Painted chest of 5 drawers, washstand, drezsing table,.
2 chairs, wicker linen basket, towel airer and a set of
shelves

Two Dutch carpets, 4 rolls of carpet, rug, raccoon skin
rug (a.f.), skin rug, 2 ditto slip mats, roll of felt and
4 fibre door mats

A figured velvet table cover, chenille curtain, serge
ditto,damask table cover, valance, bed spread, blanket,
piece of cretonne, hassock, 3 cushions, wicker tidy,
foot and a chintz cover

Large bordered reversible carpet

Two brass rail nursery fenders, brass spark guard,
4-fold screen and 27 pieces of fire irons

Two Brussels carpets and a bordered Kidderminster

ditto
A terra cotta ground Brussels carpet and 5 stuffed

seat chairs (1 a.f.)

A 3ft grained oak wardrobe, fitted with shelves and
enclosed by a panel door

A grained oak chest of 4 drawers, washstand, 2 towel
airers, 3 linen baskets, 2 toilet glasses and 2 chairs

A grained oak chest of 6 drawers
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A wicker arm chair, 2 folding chairs with ecane seats
(1 a.f.), 2 sets of bookshelves, folding-up table, 2-tier
table, bamboo frame fire screen, corner bracket, 2
wicker blinds and a fout stool

Japanned chest of 4 drawers, clothes basket (a.f.), 3
trays, cinder sifter, brass fish slice, saw, patty tins
and iceing pipes, paste cutter, brass curtain rings, 3
moulds, 3 brushes, mustard pot, 2 hot water jugs, oil
can, funnel, 2 asbestos stoves (1 a.f.), and 4 rolls of
carpet paper

A wire spring mattress

Two 2ft 6 iron bedsteads with chain and wire spring
mattresses attached to the frames, 2 wool overlays, 2
feather bolsters, and 2 ditto pillows

A 3ft irop bedstead with chain spring mattress, wool
overlay, feather bolster, and a ditto pillow

A bordered light ground flower pattern Axminster
carpet, and the underfelt for same

A blue enamelled chest of 4 drawers, washstand, towel
airer, 2 cane seat chairs, brass mounted wire work
fender, dressing glass in birch frame, and a blue
towel rail

A blue enamelled chest of 4 drawers, washstand,
linen basket, dressing glass in mahogany frame, brass
mounted nursery fender, and a mahogany towel
airer

A full size mahogany Arabian bedstead, lath spring
mattress and a hair stuffed top overlay

A 4ft iron and brass French bedstead with extending
footrail, lath spring mattress and a wool and hair
stuffed overlay

A grained oak chest of 4 drawers, dressing table,
toilet glass (a.f.), towel airer and a chair with cane
seat

A full size mahogany Arabian bedstead and hair
stuffed box spring mattress

A 5ft 6 hair stuffed top overlay
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A 4ft 6 brass and iron French bedstead with extending
footrail, pair of palliasses and a white wool top
overlay

An iron folding-up bedstead, ditto chair bedstead, 3ft
hair stuffed top overlay and 4 hair stuffed chair bed-
stead cushions

A 3ft birch French bedstead, canvas bottom, 2 top
overlays and a 3ft brass and iron French bedstead

A 4ft 6 white wool stuffed top overlay, large down
bolster and 2 ditto pillows in extra white case

A 3ft brass and iron Italian bedstead, no laths

A 4ft iron and brass French bedstead, patent wire
spring mattress, wool overlay, feather bolster and a
ditto pillow

A dressing glass, in mahogany frame, and an
Axminster rug

A 4ft mahogany frame washstand, 3ft 6 double-hole
ditto, chamber pedestal with marble top, 3 cane seat
chairs, and a dressing glass in birch frame

A child’s iron cot with mattress, 2 sheets, 4 blankets,
erumb eloth, 2 covers, 2 blinds, 2 antimacassers, tea
cosey, splash mat, 8 others articles, 4 towel airers,
dressing table, and a set of bookshelves

Four grey underfelts, ecrimson ground ditto, green
ditto, roll of pieces, and 2 felt rugs

A bordered crimson ground Woodstock carpet

A chimney glass in walnut and gilt frame, plate 53
by 42

Two Brussels carpets, and a Kidderminster carpet

A bordered green ground Brussels carpet, 14ft 6
by 9ft

A 2ft 6 iron French bedstead, patent roll-up wire
spring mattress and a top overlay

A 3ft black enamelled iron and brass French bedstead,

roll-up wire spring mattress, feather bolster, 2 pillows,
and 2 wool overlays
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A 4ft 6 iron and brass French bedstead, and a patent
wire spring mattress

A japanned oak dressing chest of drawers with swing
glass over and a bamboo and lac-japanned ditto

An 8ft grained oak wardrobe, fitted with dress hooks,
enclosed by a pair of panel doors, centre fitted with
sliding trays, enclosed by a pair of panel doors with
drawers under

A bordered light ground tapestry carpet, 9ft by Yft,
and a bordered Kidderminster carpet, 9ft by 7ft

Two copper repousse work curb fenders, 6 fire

implements, 2 coal scuttles, 3 paper baskets, and a
letter box

Walnut bidet, fitted, 2 towel airers, swing toilet glass,
oak coal vase with liner and scoop, 2 chairs with cane

seats, 2 iron fenders and a Japanese embroidered
4-fold screen

A large Brussels carpet

Ditto, 21ft by 12ft

A bordered Oriental carpet

A wrought iron floor lamp, fitted for electric light,
J-tier hanging whatnot, 3 mantel boards, pair of
clubs, iron fender, 3-tier iron stand, wicker stand,
3 brackets, occasional table, footrest, 2 easels and a
gipsy table

A rosewood and inlaid table with drawer, coffee table
on claws, office chair with loose cushion, curb fender
(a.f.), and a mahogany night commode

Two pairs of flower pattern tapestry window curtains,
lined with French merino, 4 holders, 2 pairs of green
and white chintz curtains, and 2 brass poles, ends and
rings

Pair of plushette window !curtains, 3 crimson figured
ditto, and 4 holders

Six tapestry curtains, various, 7 holders, 3 quilts, and
a tapestry table cover
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An oak arm chair with rush seat, oak jardinier on
stand, oak card table, covered in baize and folding
legs, paper basket, brass mounted fender, 2 iron
and copper cauldrons, and 2 bamboo tables

Seven walnut frame dining room chairs with stuffed
seats and backs, upholstered in morocco leather
(1 a.f.)

A 4-fold embroidered sereen, marble curb fender, and
a brass mounted coal purdonium and scoop

Five bamboo tables, octagon shape table, 2 chairs
with perforated seats, and a 4-tier walnut corner
whatnot

A 4-fold picture screen, 4 bamboo jardinier stands
ditto octagon shape table, and a bamboo and lac-
japanned folding top card table

A crimson ground Brussels carpet, 13ft by 8ft

An antique bordered Persian rug (a.f.) and a bordered
Indian rug

Two large Brussels carpets

A settee, spring stuffed and upholstered in tapestry
with velvet borders :

A gentleman’s easy chair, covered in chintz

Easy chair, spring stuffed, upholstered in velvet and
an ebonized octagon shape table

Pair of large crimson tapestry window curtains, 2
serge curtains and 2 ditto table covers

A tapestry portiere, plushette ditto, 4 cushions,
covered in tapestry, silk, &c., and a quantity of
pieces of cuttings, toilet covers, &e.

A pair of terra cotta tapestry window curtains, pair
of cretonne ditto, 2 pieces of valance, green damask
curtain, cloth table cover, hair crib mattress, feather
pillow, 4 plush curtain holders, and 6 brass curtain
chains

Two wicker easy chairs, 2 bamboo tables, 1 with flaps,
4 bentwood chairs, and an oak coal purdouium and
scoop
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Five old English mahogany frame chairs, seats covered
in cretonne with extra covers

Pair of crimson ecloth ecurtains, blanket, woollen
antimacassar, table cover, 2 knee rugs, holdall,
tapestry curtain, 2 skin mats, piece of carpet,
quantity of silk cuttings, 'and a bundle of silk cords

Pair of waterproof jack boots, pair of breeches, jacket,
overcoat, cap, 2 canvas overalls, and a clothes box

A 3-light brass gasalier, and a brass drawing room
ditto

Stained walnut oval shape table, sheet of plate glass
in black frame, and 2 walnut coal purdoniums and

8COOPS
A carved white enamelled double headed settee, spring

and bair stuffed, upholstered in striped silk tapestry
A carved dark oak frame chair, ditto octagon shape

table, occasional chair, and 2 overmantels with plate
glass panels and pictures at sides

Smail table, inlaid with pearl, copper bound jardinier,
Mourish stool, hanging clock in ecarved wood case, 2
lac-japanned brackets, 5 ditto trays, wicker paper
basket, ditto tray, painted footstool and a walnut
bracket with flate glass panel

Pair of clubs, 2 tennis bats, leather bag, plaster bust,
cover for typewriter, 2 hair stuffed bolsters, whip,
camera stand, part camera, 2 foot stools, games in
box, lady’s folding work basket, umbrella, lac-
japanned tray, 1 other and a paper basket

Four jardiniers (1 a.f.), small copper ditto, 4 colored
Oriental sprinklers, 3 vases, 2 small ewers (a.f.), 2
small dishes, colander, match pot, 2 glass vases (1 a.f),
green glass dish (a.f.), 2 shells, 2 small ash trays, 2
fans, jam pot with plated cover, butter dish with
plated stand and eover, and 2 scent bottles

An oil painting—Portrait of Napoleon, oleograph, 6
bronzed vases, 3 ditto figures, carving knife and fork,
b knives, 6 plated forks, and 5 spoons



230

231
232
233
234

235
236

237

238

239
240

241
242

243

244

245
246

247
248
249
250

251

22

Thirty-eight photographs, and 27 texts, framed

IN LARGE GALLERY,
Commencing at 2 o’clock.

A Singer’s sewing machine on stand with cover and
fittings for ditto

Six large linen sheets

Two linen ditto, and 4 ealico ditto

Six calico sheets, 2 cot ditto, 3 white curtains, and 2
long pieces of linen

Seven bolster cases, calico cover, and 20 pillow cases

21 calico pillow cases, mattress cover, 2 linen blinds,
stripe ditto, and 3 muslin eurtains

Twenty-two linen and calico pillow cases, some
trimmed with lace

Nineteen Turkish towels, 20 other towels and cloths,
various, and 6 toilet covers

Seven damask table cloths

Three damask table cloths, hearth cloth, 4 others, and
20 serviettes

A crochet work quilt, and 2 Marcella ditto

Twenty-five yards of white dimity, piece of green
silk, and a damask table cloth (a.f.)

A set of flower pattern cretonne bed furniture,
eretonne curtain, different pattern, and 2 down
quilts

Thirteen Turkish towels, 11 serviettes, damask table
cloth, tray ditto, and a side ditto

Five Witney blankets

Three ditto with blue borders, and 2 white Marcella
quilts

A while quilt, 6 calico sheets, and 2 furniture coverg

Five Witney blankets

A ditto with red border, and 6 ealico sheets

A down quilt in silk case, and 7 cushions, covered in
tapestry, dc.

Two damask table cloths, 6 serviettes, 3 toilet covers,
and a pillow case (a.f.)
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Three large bath towels, 3 smaller ditto, 2 others, 2
chintz bed spreads, chintz curtain, table cover, 3
holders, and a furniture cover

Two pairs of lace window curtains

Four eream color window curtains, and 8 dwarf ditto,
trimmed with lace

Three paiis of lace window curtains, 2 patterns

Two pairs of Swiss embroidered lace window curtains

Pair of green baize window curtains with colored
borders, plushette portiere, pair of cretonne curtains,
down quilt, and a puff ottoman, covered in cretonne

Three pairs of muslin window curtains, and 4 pairs of
lace ditto '

Three pairs of muslin window curtains, 4 dwarf ditto,
6 cretonne chair covers, settee cover, and a lace
curtain

Pair of embroidered window curtains, pair of serge
ditto, 4 table covers, 7 cushions, and a cover

Four green silk window curtains, piece of green
valance, long jiece of tipestry valance, small table
cover, cretonne curtain, chintz ditto, and 2 eolored
quilts

A gentleman’s white enamelled wardrobe, fitted with
trays, enclosed by punel doors, and 4 drawers under

A white enamelled chest of 5 drawers, 2 cane seat
chairs, set of china shelves, and an asbestos gas
stove

A pier glass in white enamelled frame, plate 47 by 22,
and a white enamelled chamber eupboard

A white enamelled overmantel, and a toilet glass in
white enamelled frame

A bft well made white enamelled and gilt wardrobe,
fitted with dress hooks, enclose | by a pair of panel
doors

Well made white enamelled and gilt chest of 5 drawers
with glass handles, ditto dressing table, ditto wash
stand, and a ditto towel airer, to match
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A single set of china toilet ware, 9 pieces, 2 extra
chambers and a green tapestry table cover

A hordered dark ground flower pattern Brussels
carpet

A polished pine wardrobe with shelf, enclosed by
panel doors and 5 drawers under

A Brussels earpet, sheep skin rug, and 6 ditto door
mats
A well made ash frame swing toilet glass, and 2

mahogany towel airers

A crimson and blue ground bordered Roman carpet,
13ft 6 by 10ft 6

A Chesterfield settee, spring stuffed, upholstered in
cretonne

A 4ft superior made ash duchesse dressing table with
9 drawers, brass handles, and swing glass over

An ash chamber pedestal, and a ditto 'square table
with shelt under

A 4ft polished pine wardrobe, fitted with dress hooks,
enclosed by a pair of pavel doors and drawer under

A box ottoman couch, spring stuffed, upholstered in
tapestry

Fumed cak BED CHAMBER SUITE, comprising a
3ft 6 wardiobe, fitted with dress hooks, enclosed by
a bevelled plate glass door, dressing chest of drawers
with swing glass over, washstand with marble top,
tile back, cupboard under, and 2 chairs with rush
seats

A fumed oak chest of drawers with swing glass over,
and a washstand with marble slab and towel rail at
end

A gentleman’s easy chair, hair stuffed, covered in
chintz with loose cushion

A couch ottoman with loose squab, covered in chintz

A satin-walnut chest of 8 drawers with brass handles
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An Ameriean walnut bed chamber suite, consisting of
a 4ft wardrobe with drawer, enclosed by 2 plate
glass doors, dressing chest of drawers with swing
glass in centre and 2 side glasses, washstand with
marble slab and back, and 3 cane seat chairs

A 3ft 6 walnut dressing table with drawers and swing
glass over, and the companion washstand with
marble slab and tile back

A bhandsome double set of china toilet fittings, painted
in flowers, 10 pieces, and a slop pail, to match

An American walout BED CHAMBER SUITE,
consisting of a 3ft wardrobe with drawer, enclosed
by plate glass door, dressing chest of drawers with
swing glass over, washstand with chamber cupboard
under, towel rails at ends, marble slab and tile back,
and 2 cane seat chairs

A blue and drub ground Wilton pile carpet,
14ft 6 by 11t

A box ottoman, covered in cretonne

Walnut bed chamber suite, comprising a 4ft wardrobe
with bevelled plate glass door, dressing chest of
drawers with swing glass over, washstand with
marble top, tile back, towel airer, and a chamber
cuphoard

A 4ft 6 brass French bedstead with extending footrail,,
box spring mattress, top overlay, feather bolster, and
2 ditto pillows

Large feather bed in bordered linen tick

A goose feather bed in linen tick, bolster and a pillow
A down bed in striped linen tick

An American carved walnut BED CHAMBER
SUITE, comprising 6ft wardrobe, fitted with dress
hooks, sliding trays and drawers, enclosed by a pair
of carved panel doors, bevelled plate glass centre
door, duchesse dressing table, fitted with drawers,
and bevelled swing glass over, washstand with
marble top, ditte back, chamber cupboard under,
towel airer, and 2 chairs












337
338

339

340

341
342

343

344
345

L

347
348

349

3560
351
352

353

29

A pair of green plushette window curtains, and a
green plushette table cloth

An ebonized hanging cabinet with shelves and glazed
doors at ends

Walnut coal cabinet with shelf and spindle rail
gallery over

A crimson and green ground bordered Turkey carpet,
10ft 9 by 10ft 3

A Turkey hearth rug, 6ft by 3ft

A carved mahogany frame dining room suite, stuffed
with hair, covered in marone leather, consisting of a
couch, 2 easy chairs, and 6 stuffed back chairs

A 6ft 6 mahogany pedestal sideboard with drawers
and surmounted by a plate glass back

Set of mahogany dining tables with 2 extra leaves
Mahogany frame couch, spring stuffed, covered in
green velvet

Well made 6ft mahogany writing table, fitted with 6
drawers, top lined with leather
Well made 6ft 6 carved mahogany frame settee,

spring and hair stuffed, upholstered in figured
tapestry

Set of mahogany open bookshelves, set of walnut
library steps, forming a hall chair, and a red lac-
japanned folding-up table

Bordered crimson and blue ground Turkey carpet,
14ft by 14ft

Two mahogany frame easy chairs, upholstered in
green velvet

A carved mahogany frame settee with loose squab
covered in green serge

A Louis XV, old carved mahogany frame ARM
CHAIR, upholstered in green figured velvet

Four mahogany frame spoon back chairs, spring
stuffed, npholstered in morocco leather
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A 6ft 6 carved rosewood CHEFFONIER with shaped
ends, fitted with shelves, silk panel doors and ormolu
mounts, surmounted by a back with plate glass
panel and ormolu gallery

Well made 5ft mahogany double pedestal registered
WRITING TABLE, fittel with 16 drawers, top
lined with leather

A strong hold-fast iron safe, 22 by 17 by 16 with keys,
by Cnuse & Sox '

Mahogany frame slate bed BILLIARD DINING
TABLE, by Cox & Yeamaxw, Tit by 3ft 9, 8 cues,
rest, marking board, and a set, of 3 balls

An old English mahogany folding top card table, and
a ditto Pembroke table, fitted with a drawer

A Louis XV. old earved wood frame ARM CHAIR,
upholstered in figured velvet

Pair of large tapestry window curtains, lined

Two geuntlemen’s easy chairs, spring stuffed, uphol-

stered in cretonne
Twenty-four-and-half yards of bordered terra cotta

ground Axminster stair earpet, 33in wide
Well made mahogany Wellington chest of 7 drawers
A Japanese gong and beater, on bamboo stand, and a
small 2-fold sereen
A pair of stags’ heads with antlers
Set of cireular mahogany dining tables with patent

screw, and 2 extra leaves

A 2ft 6 mahogany office eabinet w1t.h pigeon holes,
enclosed by panel doors and 2 drawers under

A 4ft stained mahogany on oak pedestal writing table
with small drawers over, and cupboard under

A 3ft mahogany writing table with 2 drawers, and a
square oak oceasional table

Three mahogany frame chairs with stuffed backs and
seats, upholstered in morocco

g 7L A bft mahogany pedestal wiiting table, fitted with 12

drawers
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An AMERICAN ORGAN in walnut case with 4
stops, by CRAMER

An Italian walout frame chair with stuffed seat and
back, upholstered in tapestry, and a mahogany frame
chair, covered in morocco

A 4ft 6 walout and marqueterie loo table on claws

A black cloth and embroidered table cover

A Tft WALNUT BOOKCASE, fitted with shelves,
enclosed by glazed doors with curtains, cupboards
under, enclosed by panel doors

A 3ft 10 walnut pedestal writing table with 9 drawers

Walnut frame couch, covered in leather

A powerful tone AMERICAN ORGAN with 8 stops,
in walnut case, by Cramer & Co,

A bronze gong on wrought iron and copper stand with
beater

A bordered Turkey carpet, 14ft by 8it

A leopard skin rug, raccoon skin hearth rug, and 2
skin door mats

A Persian rug, 5ft Y by 3ft 9

Thirty-two solid brass stair rods

Forty eight ditto

A 3ft 6 brown oak writing table, ftted with 2
drawers, top lined with leather

A Tft ditto double pedestal sideboard, fitted with
drawers, cupboards and cellarette, enclosed by panel
doors, backboard over with plate glass panel

Superior made set of 4ft 6 brown oak extending
frame DINING TABLES, fitted with patent screw
and 6 extra leaves

A 4ft ditto double pedestal writing table, fitted with 9
drawers, top lined with leather

Ditto eupboard, fitted with shelves, enclosediby panel
door

A fumed oak frame dining room suite, spring stuffed,
upholstered in American cloth, comprising the couch,
2 easy chairs, and 4 standard chairs
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Blue and white china dinner service, 100 pieces

Twenty-six pieces of Minton china dinner ware, 12
Wedgwood plates, 3 dessert stands, and 11 green
and gilt dessert plates

Twelve blue and white china plates with openwork
borders, 4 Japanese vases, 6 pieces of Japanese tea.
ware, 2 tea pots, 10 china candlesticks, glass jardinier
on plate glass plateau, and 20 ornaments

Six vases, 30 ornaments, tea pot, jug, 2 basins, 3
boxes of games, quantity ol counters, b boxes, 2
brushes, mount for same, part microscope in case, 9
photo frames, 3 plates, pin cushion, quantity of brass
shade holders, paper shades, 2 fans, pair of eye glasses,
3 paper weights, 2 calendars, and 40 other articles

A jardinier, painted in flowers, b jugs, 2 pie dishes,
basin, 19 pieces of dinner ware, 6 faney blue plates,
J glass dishes, lemon dish, water bottle, tumbler, 4
custard glasses, pair of china candlesticks, and a
copper jug

Eleven colored Oriental dishes, 2 bowls, small blue
ditto, Oriental vase and cover, Satsuma ware ditto,
2 ditto coffee pots, sugar basin, Delft beaker, and 2

china plates, painted in figures with green and gilt
borders

A cut glass claret jug with plated mount, 2 others
with plated mounts, metal coffee pot, hot water jug,
basin and cover, sugar basin, cream ewer, brass ink-
stand, pen stand, pair of brass candlesticks, and
plated toast rack

An embossed copper jardinier, bronze table lamp with.
erimson silk shade, wrought iron hanging lamp,
glass vase on stand, iron, 2 carved wood stands, and
3 lac-japanned trays

Twenty-six pieces of pink and white breakfast ware,
14 white china dishes, butter dish and cover, tea
pot, 4 souffle pans, 2 basins, jardinier, white and.
gilt dessert dish, and 8 colored jardiniers
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A cut glass dish, ditto bowl, 2 pairs of cut decanters
and stoppers, and a celery vase

Three glass dishes, cut glass cake stand (a.f.), cut glass
cover, celery vase, 6 decanters and stoppers, 3 spirit
bottles and stoppers, and 3 water bottles

Six water bottles, spirit bottle, sugar basin, 3 pickle
jars, 4 glass moulds, 7 salt cellars, 9 basins, 2 glass
jugs, 14 cruets and scent bottles, various, and a glasg
cake stand

China tea ware, painted in flowers 29 pieces, 11 egg
cups, bread plate, 9 dessert ditto, painted in flowers,
blue basin, cover and stand, cup, cover and stand,
muflin dish and cover, and a small tureen and cover

White china tea and breakfast ware, some with gilt
edges, 72 pieces

Three sets of china jugs, 2 brown ditto with covers, 2
tea pots, 6 pieces of green dessert ware, 5 white
dishes, jardinier, 3 feeding cups, candlestick, and 50
pieces of china, various

A china dessert service, painted in flowers, 19 pieces

A dinner service with flower border, 55 pieces

A china tea service, painted in flowers and gilt edges,
09 pieces

Two china dwarl stands, painted in flowers, cheese
stand and cover (a.f.), 13 pieces of Limoges tea
china, china tray, painted in flowers, Derby cup (a.f.),
china bowl, bread plate, 2 china cups, 2 saucers, egg
cup, 2 mugs, china tray, candlestick, ring stand, and
1 other

A flower pattern dinner service with red border, 50
pieces, meat dish with blue and gilt borders, and 36
ditto plates

Three cut claret jugs and stoppers, small decanter
with silver mount, 2 spirit decanters, 3 others and
stoppers, 9 tumblers, 38 wine glasses, various, 6
custard glasses, glass mug, 9 finger bowls, 2 water
bottles, glass jar and cover, 7 cruets, and 2 stoppers
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Twenty-one pieces of blue and white dinner ware, and
18 pieces of blue and white breakfast ware

Fourteen pieces of tea china, painted in poultry, 17
pieces of other tea china, tea pot, 14 cut wine glasses,
2 tumblers, and a glass filter

A handsome cuf Bohemian glass vase, 5 Venetian
glass ditto, bottle, covered in colored straw, 2 Leeds
ware dishes, blue dish, 2 photo frames, egg shell,
brass spittoon, eandlestick, and [0 ornaments,
various

Fourteen soda glasses, 9 tumblers, 2 glass funnels, 4
goblets, 2 fly bottles, 3 glass bottles and stoppers, 3
glass dishes, 14 glass vases, and 6 stoppers

Twenty-nine cut wine glasses, and 4 engraved soda
glasses

Ten ruby hock glasses, 14 champagne glasses, 26
custard and jelly glasses, 20 tumblers, and 32 wine
glasses, various

Pair of china vases with raised flowers, pair of china
plaques with figures in plush frames, openwork china
basket, 2 figures, and 10 china ornaments, various

A terra cotta plague, painted in flowers, 2 china
plaques in plush frames, 2 plush frames, inlaid box,
jardinier, 2 figures of dogs, ditto with ash tray, small
euckoo clock, Indian figure, and a china press

China breakfast and tea service with gilt edges,
47 pieces, and a cruet

China tea service, 40 pieces, tete-a-tete service,
11 pieces, and a blue and white coffee service,
11 pieces

Eight glass dishes, b ditto flower vases, 12 ditto ice
plates, 3 match stands, 4 soda water glasses, 16
smaller ditto, and a glass jar with cover

Fifty-four pieces of crimson and blue border dinner
ware, 12 pieces of green dessert ware, and a game
pie dish :
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Five alabaster figures (a.f.), pair of vases, b curious
shape pottery jugs, pair of sprinklers, Chinese jar,
Japanese tea pot, 2 plagues, elephant, curious shape
tea pot, pair of white china figures, and a plaster bust

Plated reading lamp, 4 jardiniers, 2 basins and covers,
17 vases, china basket, pair of candlesticks, 2 Minton
china tortoises, drop clock, china candlestick, 5 plaster
figures, metal mustard pot, ditto salt cellar, lemon
squeezer, terra cotta inkstand, 2 tumblers, bowl,
helmet, quantity of glass savealls, and 24 other articles

Twelve plated dessert knives with ivory handles, 12

ditto forks in mahogany case, case containing 12
plated fish knives, and a pair of grape scissors

A plated fish knife and fork, ditto crumb scoop, 5
pairs of ditto nuterackers, 2 ditto corkserews, pair of

ditto asparagus tongs, 2 nut pickers, 3 pickle forks,
2 plated skewers, wine label, and a plated fork

A plated entree dish, forming 2 dishes (no handle)

Five dish covers with 3 handles

Plated cruet frame with 7 eruets, and a plated waiter

Twelve electro-plated table spoong, 16 dessert ditto, 19
ter ditto, b egg ditto, 5 salt and mustard ditto, 12
table forks, and 23 dessert ditto

A plated egg boiler, glass water bottle with plated
mount, 2 match pots, glass sugar basin with plated
mount, ball shape candlestick, pepper box, stopper,
crumb seoop, dish stand, ash tray, 4 small plated
lamps, b extinguishers, lamp, 13 plated hooks, ruby
glass on stand, and a small copper kettle

A plated cruet with 6 bottles, 2 ditto dish covers, 2
ditto vases, 2 bronze ornaments, ditto candlestick,
and a brass pig

Twelve knives with plated handles, 9 metal forks, 10
spoons, pair of sugar tongs, and a corkscrew

Six white handle table knives, 7 dessert ditto, 2
carving knives, 2 forks, 17 knives with plated
handles, 6 plated fish kuives, 6 ditto forks, 2 knife
rests, pair of sugar tongs, 2 butter knives, and 2 jam
scoops
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A small oil painting—Coast Scene, and 4 drawings

Three engravings in oak frames, 3 long photos in
black frames, old colored print, and 5 others

Five water-color drawings, in gilt and other frames,
and a photo of a Female, in gilt frame and glazed case

Five photogravures in ocak frames

Ten photos and colored pictures, various

Pair of large etchings, in cak frames, and 3 engravings
in ditto

A water-color drawing, 2 other drawings, 2 engravings
in walout frames, 4 prints, and a photo in oval gilt
frame

Sixteen engravings and photos in frames

Twenty ditto

Nineteen ditto, and 2 painted shields in plush frames

Eight engravings in ebonized frames

Ten ditto

Three engravings in 1 cak frame, and 4 ditto in oak
frames, glazed

Four portraits in oak frames, ditto in ebonized and
gilt frame, and a pair of engravings in ebonized and
gilt frames

Twenty-six pictures in gilt and other frames

Ditto lot

Ditto lot

Six water-color drawings, pair of colored pictures
signed B. F., oil painting—Figures, and a colored
'Ellgl"ﬂ.'i"lllg :

Nineteen pictures, and a tapestry picture

Jubilee Celebration in Westminster Abbey, June 21st,
1887, in oak frame, glazed

Large engraving in maple frame, 16 pictures, 9
portraits, 2 maps, and a text

Eight tile pictures, 2 photo francs, 18 bottles of
mineral waters, carved wood photo frame, and a
glass rolling pin

A double barrel gun, in case, by Harr1sox, 226, Strand,
London
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540 A donble barrel central fire breech loading gun, by
Hinrspon & HirLspon, of Folkestone

541 A J}-plate nearly new hand camera with view
finders, &ec.

542 A complete edition of Hogarth’s Works with
engravings, 1

542* Pair of engravings, in green frames, and an oleograph,
in gilt frame

543 A mandoline, 5 Vanity Fair Cartoons in frames, and
a colored picture in frame

544 A new illustrated Bible, handsomely bound

945 Countries of the World, 6, Life and Times of the
Marquis of Salisbury, 4, Her Majesty’s Navy, 3, and
the Life of the Queen. b vols.

546 The Art of The World, illustrated and well bound,
2 vols

547 Sunday at Home, 20 vols, well bound

H48 Pieturesque Europe, 10 vols, bound in crimson and
gilt

949 Boys’ Own Annual, 6, Chums, 2, Book of the House-
hold, 1, Gardening, 1 vol, and 4 others

9250 Thirty well bound books

551 Fifty ditto

552 The New Illustrated History of England, well
bound, 4, Our Own Country, 6, The Queens of
England, 1, and The History of the Russian War,
8 vols

553 Royal Dictionary Encyclopedia, 15, well bound, Art
Journal, 2, The Art Annuals, 1, The Magazine of
Art, 1, and The Family Physician, 4 vols

5564 Living Rolls of Mankind, 1, Works of Lord Bacon, 2,
Post. Office Directory for 1900, Donnegan’s Lexicon,
I, Works of J. Newton, 1, Byron’s Life, 1, Works of
W. Robertson, 1, Sunday at Home, 10, Leisure
Hour, 3 vols, and 8 others

555 Fifty vols of books, Graphie, T vols, atlas, 2 albums,
2 books of photos, book rack, and a quantity of
pamphlets
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At the Ruoms 65, Oxford Street, W.
On FRIDAY, the Eﬂth,ﬁ of '{PRIL 1910,

ot ‘ AR

At the Rmms 10 ﬂﬁ) Square, W.
-
‘On TUESDAY, the 3rd day of MAY, 1910,
At TWELVE o'clock precisely,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

e r—

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On WEDNESDAY, the 4th day of MAY, 1910,
At TWELVE o'clock precisely,

ANTIQUE FURNITURE & GHINA

‘*By Order of Messrs. S. SPEELMAN, and
ANDRIES DAVIDS, W.Z., of Rotterdam.

On THURSDAY, the 5th day of MAY, 1910,
At ELEVEN o'clock precisely,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

On FRIDAY, the 6th day of MAY, 1910,
At SIX o'clock preecisely,

011 Paintings, Water-color Drawings

FRAMES, d&e.

Alvertisements of above will appear prior to Sale in
Standard, Telegraph and Times.

BarvarD & CraNN1s, Printers, 36, Frith Street, Shaftesbury Avenue, W



